



# Naša SKUPNOST

4. številka  
XXXIV. letnik

Glasilo skupščine občine Ljubljana Moste – Polje

Glasilo občinske skupščine Ljubljana Moste-Polje: **Časopisni svet:** Jože Peklenk, predsednik, Andrej Blatnik, Mateja Černe, Marjan Kovačević-Beltram, Viljem Klemenc, Niko Lukež, Albin Mahkovec, Bogdana Rejc, Stanka Ritonja, Jože Sojer, Janez Vrbošek. **Člani uredništva:**

Milan Skledar, Edvard Svetek in Slavko Gerlica, tehnični urednik. **Glavni in odgovorni urednik:** Marjan Kovačević-Beltram. **Lektorica:** Suzana Köstner. **Naslov uredništva Naša skupnost:** Ljubljana, Proletarska c. 1, telefon 101-244 int. 270. Rokopisov in fotografij na vračamo. **Tisk:** Tiskarna Ljudska pravica Ljubljana.

Glasilo Naša skupnost izhaja mesečno v nakladi 10.000 izvodov in je brezplačno. Po mnenju Republiškega sekretariata za informacije št. 23/91 z dne 13. marca 1991 je glasilo oproščeno temeljnega davka od prometa proizvodov.

## S ČIM SMO SE PREDSTAVILI NA SEJMU ALPE-ADRIA

Sejem Alpe-Adria, na katerem se je s turistično ponudbo predstavila tudi naša občina, je bil priložnost, da obiskovalce podrobneje seznanimo z nekaterimi značilnostmi naše občine. Na našem razstavnem prostoru se je vedno kaj dogajalo. Prvi dan so se dekleta Angela Jesih, Olga Cimerman, Marija Jerman in Zofka Cuzak iz aktiva kmečkih žena iz Dobrunj predstavila z domačimi specialitetami in poskusil jih je lahko vsak obiskovalec našega prostora. Z mesnimi dobrotami je sodeloval tudi Anton Čič z znane kmetije iz Dolskega. Ob otvoritvi je bilo znanim turističnim in političnim delavcem podeljenih nad sto butaric, ki so zdaj že prav gotovo simbol naše občine.

Z izdelavo butaric, po katerih slovi del naše občine, se je predstavila Majda Mrvar iz Podmolnika. Na sejmju jih je za obiskovalce, ki so kaj radi segali po njih, naredila več deset. Tudi sicer je bilo letos na sejmju, pa

tudi v ljubljanskih izložbah, več butaric kot kdajkoli prej. Kako tudi ne, saj je bil sejem tik pred cvetno nedeljo.

Ob uradni predstavitvi naše občine, kjer so prikazali tudi turistični prospekt, so se z nekaterimi svojimi izdelki in postrežbo predstavili učenci srednje gostinske šole. Njihova drža in nastop sta pri marsikaterem mladem fantu ali dekletu zbudila misel, da bi se mogoče odločil za tak poklic.

S samostojno ponudbo kmečkega turizma se je predstavil Anton Čič, in prikazal tudi vse spremembe aktivnosti, ki jih lahko nudi na kmetiji. Z njim vred se je predstavil pletarski krožek osnovne šole Dolsko pod vodstvom mentorice Tončke Jemc in pridno pletel košarice in drugo. Obiskovalce je to zelo zanimalo in marsikdo se je ustavil in pogledal, kako lepi izdelki prihajajo iz malih rok. No, takšnih posnemalcev je v naši občini kar veliko.

Tudi planinci niso zaostajali za drugimi, saj so mimoidočim pokazali poti in transverzale, ki potekajo skozi našo občino in ki jih je res veliko. Tudi prosto padalstvo in zmajarstvo sta pozornost marsikaterega obiskovalca pritegnili na šport, ki se šele razvija, je pa gotovo zelo atraktiven. Celotna predstavitev naše občine je bila dobro pripravljena in obiskovalci so lahko dobili vsaj delen pregled naše turistične dejavnosti.

Moja Svetek



Anton Čič v pogovoru z ljubljanskim županom Jožetom Strgarjem na predstavitvi turistične dejavnosti naše občine na sejmu Alpe-Adria. (Foto: Borut Krajnc)

Na sejmu Alpe-Adria Svoboda gibanja v Ljubljani je bil v torek, 23. marca 1993, dan občine Lj. Moste-Polje. Na slovesni predstavitvi turistične dejavnosti naše občine je spregovoril predsednik izvršnega sveta Brane Matjašec, Studio marketing, ki je zasnoval turistični prospekt in grafični znak občine, pa je z diapozitivi in razlago približal svoj projekt številnemu občinstvu. Turistični projekt je zasnovan pod geslom »Tam, kjer sonce vzhaja« in je nekakšna zgodba o sončevi poti – začenja se s hribovjem pri Jančah in konča na meji z občino Center. Prvo poglavje govori o hribovih in studenih, naslednja poglavja pa so: kmečki turizem in domača obrt, cerkve in gradovi, kulturna dediščina, šport in rekreacija in mestni del, prospekt pa se končuje s turistično karto občine. Stilizirana grafična podoba prikazuje sonce kot simbol življenja, mostove in polja. To vizualno grafično podobo bodo v občini uporabili na dopisnem papirju, vizitkah in drugod. Predstavniki Studia marketing so poudarili, da je trženje kraja podobno trženju drugih izdelkov in da mora turistična ponudba vzhodnega dela slovenskega glavnega mesta zagotavljati predvsem specifično in konkurenčno turistično identiteto.

MKB

## ŠPORT V NAŠI OBČINI

Občinski izvršni svet, kakor tudi občinska skupščina, sta veliko pozornosti namenila razvoju športa v občini in tako bo predvidoma tudi v prihodnje. Občinska skupščina je ob obravnavi gradiva o športu v občini sprejela več sklepov, ki jih skuša izvršni svet uresničiti.

Tako je bilo dogovorjeno, da lahko vrtci v dopoldanskem času brezplačno uporabljajo tiste bližnje športne objekte, ki so v lasti občine ali društev, razen objektov Fakultete za šport in zasebnih športnih objektov. Letos pa bodo predvidoma v občinskih ali mestnem proračunu zagotovili denar za ureditev prostora za izvajanje športne dejavnosti v VVZ Otona Župančiča. Prav tako v vrtcih uvajajo program športne vzgoje, pri tem pa se povezujejo z osnovnimi šolami in različnimi športnimi društvi.

Zunanje športne površine ob osnovnih šolah v občini vzdržujejo osnovne šole same, kar pa je tudi odvisno od denarja, ki ga posamezna šola za to lahko nameni. Zato so na mestu pripravili analizo razmer zunanjih športnih površin pri osnovnih šolah in ugotovili, da bo treba opraviti določena investicijska in vzdrževalna dela, predvsem urediti nreže okoli igrišč, urediti atletske naprave, obnoviti talne oznake, gole in koše.

Občinska skupščina je tudi zahtevala naj se uredijo lastninski odnosi na vseh športnih objektih in površinah v občini. Zato je enota za šport oddala službi za ugotavljanje javne lastnine vso dokumentacijo in podatke o športno rekreacijskih površinah in športnih objektih v občini Mo-

ste-Polje. Najbolj nejasno je lastništvo telovadnice in igrišča Partizana Zelena jama, zato ima to zadevo v obravnavi občinska služba za premoženjsko pravne zadeve. Dokončno pa bodo lastninski odnosi na športnih objektih in površinah urejeni po izvedbi vseh lastninskih zakonov in zakona o športu.

Pri osnovni šoli Zgornji Kašelj naj bi letos začeli graditi športno dvorano, saj je bilo lokacijsko dovoljenje že izdano in pripravljeni projekti za gradnjo. Športna dvorana v Zeleni jami pa še ni v pripravi, ker je povezana z gradnjo nove soseske.

Občinski izvršni svet je nedavno poslal mestnemu izvršnemu svetu predlog, naj bi nogometno igrišče v nekdanji vojašnici na Kodeljevem, kjer je bila pekarna, dodelili v uporabo nogometnemu društvu Mavrica Slovan. Igrišče bi nogometaši radi uporabljali za treninge, saj se vse več mladih želi ukvarjati pri njih z nogometom, vendar ima klub omejene prostorske zmogljivosti, tako da ne morejo sprejeti vseh.

(nadaljevanje na 2. strani)

## O OBNOVI FUŽINSKEGA GRADU

Konec marca sta slovenski minister za kulturo Sergij Pelhan in državni sekretar za kulturo Jože Ostrman obiskala Fužinski grad, kjer sta se seznanila s potekom obnove gradu in z načrti Arhitekturnega muzeja. Ravnatelj Arhitekturnega muzeja dr. Peter Krečič je poudaril, da je bivši minister za kulturo dr. Andrej Capuder bistveno prispeval k temu, da je vzhodni del gradu usposobljen za stalno postavitev Plečnikove razstave in za delovne prostore Arhitekturnega muzeja. V sedamti fazi obnove pa bi radi usposobili grajske prostore za stalno zgodovinsko zbirko prostorskih umetnosti.

Gre torej za nacionalni likovni program, ki z Narodno in Moderno galerijo tvori tretji komplementarni del muzejske dejavnosti. Minister Sergij Pelhan je poudaril, da je Arhitekturni muzej zajet v okviru tridesetih milijonov tolarjev za neprioritetne kulturne dejavnosti, zato morata tako občina Lj. Moste-Polje kot mesto Ljubljana sami izdelati prioritete financiranja. Šele z uvrstitvijo fužinskega gradu na mestno prioriteto listo ne bo izostal delež republiških sredstev, ki naj bi

bil letos 12 milijonov tolarjev. Občinski predstavniki so povedali, da se njihova sredstva združujejo v mestu v okviru skupno dogovorjenih nalog. Obnova fužinskega gradu je pomemben nacionalno kulturni projekt in vzorčni primer obnove takšnih zgodovinskih stavb. Po dogovoru prispevata republika in občina po petdeset odstotkov sredstev. Vendar pa za zdaj sredstev za večje investicije ni, ker je treba počakati sprejetje proračuna. Če bodo občine živele zgolj od dvanajstih, se pravi od začasnega proračuna, letos ne bodo mogli nadaljevati načrtovane obnove. Ravnatelj Peter Krečič je poudaril, da želijo imeti prebivalce Fužin za svoje prvo občinstvo, s skrbjo za bližnji park in s prenovo gradu pa tudi oni nudijo prebivalcem višji kulturni standard.

MKB

27. april – občinski praznik in dan upora proti okupatorju

1. maj – praznik dela

*Bralcem in občanom želimo prijetne praznike*

OBČINSKA SKUPŠČINA IN UREDNIŠTVO



### ● DOM V ZABRATTJI

Ministrstvo za zunanje zadeve Republike Slovenije je 7. 4. 1993 obvestilo Izvršni svet občinske skupščine Lj. Moste-Polje, da namerava Republika Hrvatska prevzeti v posest in uporabo otroški zdravstveno počitniški dom v Zabrattji. Izvršni svet naše občine se z odvzemom ne strinja in poudarja, da sta tako občina kot mesto Ljubljana vložila velika sredstva za vzdrževanje in modernizacijo doma, da bi tako vsako leto zagotovila letovanje 1800 občinskim predšolskim in šolskim otrokom. Že lanskega maja so oddali vlogo za ustanovitev podjetja v Republiki Hrvatski, vendar še do danes ni bila rešena. O problemih lastninjenja in poslovanja doma so sproti obveščali republiške organe. Občinski izvršni svet pričakuje od slovenskega zunanega ministrstva, da bi posredoval pri pristojnih organih Republike Hrvatske, in zagotovil poslovanje doma, ureditev pravno lastninskih zadev in predvsem letovanje otrok.



Predstavniki občinskega izvršnega sveta Janko Kramžar, Nina Jevšnik in Marjana Erjavec Hauptman v pogovoru z ravnateljem Arhitekturnega muzeja dr. Petrom Krečičem in slovenskim ministrom za kulturo Sergijem Pelhanom na Fužinskem gradu (Foto: Borut Krajnc)